Zelftest wiskunde voor Computerwetenschappen

y Vrije Universiteit Brussel Wetenschappen en

Bio-ingenieurswetenschappen

A

In onderstaande zelftest zijn de vragen gebundeld die als voorbeeldvragen zijn opgenomen in de bijho-
rende overzichten van de verwachte voorkennis wiskunde. Naast de vragen over strikt noodzakelijke
voorkennis, zijn ook vragen opgenomen die handelen over nuttige voorkennis, deze zijn in het blauw
aangeduid.

Algebra

e Vereenvoudig zo ver mogelijk

. 1 2 .4,3
3+, 3 57
5

e Geef een breuk p/q (met p, g € N) met als decimale voorstelling 0,2454545 . ..

e Los de vergelijking op naar a
ab—c®>=2a+ ac

e Ontbind zo ver mogelijk in factoren
a* — 16b*

e losopinR
2x —6 >3 —2x

e losopinR
[3x — 5] < 2

e \ereenvoudig zo ver mogelijk (a, b > 0)

2b /h—4 33
v/100003 ' &
b-1Vab

e Vereenvoudig zo ver mogelijk

logg 27 — log, 12 + log, /3 27

o Bereken
5

S (1-3i+7)

i=1
o Bepaal quotiént en rest a.d.h.v. de staartdeling en via de regel van Horner

x3 —3x2+5
X —2

voor meer informatie: contacteer csb.etterbeek@vub.ac.be
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3

e Ontbind de veelterm x3 — 3x% — 7x zo ver mogelijk in factoren
e Los opin R a.d.h.v. een tekenverloop
3 _ 442
x> —4x“+3 <0
X2 —4
e LosopinR
> B N
2x—5 X
e losopinR
20x>—x—1=0
e LlosopinR
log, (3x+4) =2
e Los op in R?
x2+y? = 9
X—y = 2
e Alsz=2—-3/enw=1—1, bereken dan

w+2zw — w?/2?

Vlakke meetkunde|2]

e Gegeven zijn de vectoren &, B, Cin EZ; construeer 3+ 5, b—Cen2C+ b+ 23

Ly

S

(o]

gl

e Bepaal een stelsel parametervergelijkingen van de rechte door (—2,3) en (1,5).
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e Geef een cartesische vergelijking en de richtingscoéfficiént van de rechte met stelsel parame-

tervergelijkingen
x = 3—-4k
{ y = —14+k (k€R)

e Bepaal een stelsel parametervergelijkingen van de rechte door (1, —3) en evenwijdig met de
rechte 2x — 3y = 5. Geef ook een cartesische vergelijking van deze rechte.

e Bepaal de afstand tussen de vectoren (2, —5) en (1,4). Staan deze vectoren loodrecht op
elkaar?
o Als &= (4,—1) en b= (3,2), bereken dan &- b en ||25 — 3b||.
Goniometrie |2

e Bereken tan(2m/3), cos(—60°), sec(4m/3).

e Bepaal sina en cosa als tana = —v/2 met alpha een hoek uit het tweede kwadrant.

e In Aabc is a = 45°, B =30° en B = 2. Bereken 7y en de lengtes van de zijden A en C.

Vereenvoudig zo ver mogelijk
cos® x + sin® x
COS X + sin x

e Bereken Bgsin (—1/2), cos (Bgtan (v2))
e Losopin R

sin(2x — ) = sin(1 — 3x)
e LosopinR

cos(2x) —3cosx =1

Reéle functies|2]
e Schets de grafieken van x, x2, x3, 1/x, v/x en |x|.
e Schets de grafieken van €, Inx, @ en log, x (voor a =2 en a = 10).

e Schets de grafieken van sinx, 2sin(3x) + 1 en —sin(2x — 7/2).

voor meer informatie: contacteer csb.etterbeek@vub.ac.be
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Analyse

Bepaal volgende limieten

i X2 +4x — 12 - x3—12+x
xlﬁ2 x2 —2x mex2—3+2x3

Bepaal alle asymptoten van de functies met volgende voorschriften

3x°+ 1
f(x)= Lt . g(x) =2x+V4x2 —12x+5

x2—9
e Bepaal de afgeleide van de functies met volgende voorschriften
3x2+1 ,
fx)=3x"—2x"+5, g(x) = ;2 +9 . h(x) = 2sin(x?) + xe>*

e Schets op basis van een functieonderzoek de grafiek van de functie met voorschrift
x> =3
f pu—
) =5=2

Bepaal volgende integralen

/sinx75x2dx, /cos2xdx, /2xefxdx

Bereken volgende integralen
s s
/ x3 —3x47dx, / sin x dx
0 —T

Kansrekening en statistiek [2]

e Een voetbalwedstrijd eindigt met de uitslag 5-3, terwijl de tussenstand bij de rust 3-2 was.
Hoeveel mogelijke scoreverlopen zijn er voor de volledige wedstrijd?

voor meer informatie: contacteer csb.etterbeek@vub.ac.be



